2015年10月15日 早期四 太临绝损/孙恭恭



南风吹暖秋 天晴暂无雨

晚报讯(记者 李帅)昨日, 气温持续回升,早晚的凉意也弱了许多,但干燥的天气也使不少市民开始渴望雨水来增加湿度, 但未来几天,我市没有降水迹象。今日多云转晴,低温继续回升。

市气象部门预报,今天全市天气多云转晴,南风2—3级,最

低气温 12°C,最高气温 25°C。预计: 15 日夜间到 16 日白天,睛到少云,北风转南风 2—3级,气温 12—26°C;16 日夜间到 17 日白天,多云,南风 2—3级,气温 13—26°C。

昨日下午4时许,省环境监 控网站上数据显示,我市空气质 量较前日稍有所好转,但仍不理 想,8处监测点中6处空气质量等级为轻度污染。其中,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;污水处理厂空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;市环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;薛城区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为

PM2.5;峄城区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM10;台 儿庄区环保局空气质量等级为 羟度污染,首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局空气质量等级为 轻度污染,首要污染物为PM10; 高新区空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5。

突出治尘 源头治本 长效治污

向大气污染宣战

晚报讯(记者 张琛)日前召开的全市大气污染综合治理工作调度会议上透露,今白一9月份,我市"蓝天白一、繁星闪烁"天数为153天,比去年同期增加对了45天,居全省第13位;获省级环境空气质量生态补偿资金681万元,居全省第10位。下一步,我市将在"突出出治企"、"综合治气"、"分类治定"、"源头治本"、"长效治污"上持续用力。

全面推行规范化施工,确保现场围挡封闭、场区道路硬化、渣土物料覆盖、洒水清扫保洁、物料密闭运输、出入车辆冲洗"六个100%"。狠抓工

支持媒体:

枣庄日报、

枣庄晚报、枣庄新闻网、

商业点源扬尘治理,严格落实 粉料仓除尘、料场全封闭、车 辆冲洗等要求,督促工业企业 的物料堆场和港口码头建设封 闭式储存设施、防风扬尘网和 场内专用运输道路。

实行"黄标车"限行,确保按时完成"黄标车"淘汰任务。加大油品质量和油气回收监管力度,强化对油品的检测,从源头减少污染产生;加大燃煤锅炉"煤改气"力度,年底前全面完成"煤改气"工作;加大餐饮油烟污染整治力,强化对露天烧烤、露天烹饪的整治;加大"禁燃"力度,做好秸秆禁烧、垃圾和落叶禁烧工作,引导百姓尽量不

燃放或少燃放烟花爆竹。

抓好燃煤机组超低排放改 推进超低排放改造工作。 加快建立环境信用评价制度, 借鉴先进地区经验,发挥市场 机制作用,推行企业环境信用 评价制度,调动广大企业参与 大气污染防治工作的积极性。 着力控制煤炭消费,严格实行 区域煤炭消费总量控制。着力 推进城乡环卫一体化, 抓好垃 圾收运设施建设,提升环卫工 作机械化水平。对各区 (市)、枣庄高新区实行定期督 导调度,加大暗访力度。发挥 新闻舆论的导向和监督作用, 对环境违法行为进行曝光, 鼓 励检举揭发环境违法行为。

供热基础配套费缴纳"末班车"开启

晚报讯(记者姚付林)近日,滕州市部分小区居民因错过集体缴纳供热基础设施配套费的时间,想再去办理时相关部门已经不再受理,针对此种情况,该市燃热办开通缴费"末班车",错过缴费时间的居民可到燃热办办理相关手续。

"前来咨询的有两部分人,一种是由于各种原因,自己错过了缴费时间,另一种是,有的居民小区已经具备供暖条件,但自己一直没有缴纳费

用,今年想交的。"燃热办工作人员说,针对这种情况,10月8日起,居民可携带房权证、户主身份证原件及复印件到滕州市住建局燃热办审证、开具城市供热基础设施配套费缴费单,凭缴费单到政务服务中心财政局窗口缴费,领取缴费凭据,凭缴费凭据到热力公司缴纳规划红线内供热设施设备建设费用。缴费完成后要保留好所有缴费单据,待供热工程完成后凭单据接口用热。

过期失效药这儿能回收

晚报讯(记者 张琛)薛城区日前举行了2015年安全用药月暨家庭过期失效药品回收公益活动启动仪式,活动现场,设立了安全用药咨询台和假劣药品鉴别台。同时,该区联合枣庄市百姓药业零售连锁有限公司及广州白云山

和记黄埔中药有限公司开展了家庭过期失效药品回收公益活动,回收置换市 民家里的过期失效药品。

目前,该区已有家庭过期失效药品 回收单位39家,遍布薛城城区及各乡 镇。



家庭新视听、信息周刊、

枣底房产网、枣底城市在线网